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Demande d'aide d'urgence pour les sinistrés Mahorais
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Texte de la question

Mme Tiffany Joncour interroge M. le ministre d'État, ministre des outre-mer, sur les mesures concrètes que le
Gouvernement entend mettre en œuvre pour répondre à la situation dramatique à Mayotte après le passage du
cyclone Chido. Cette catastrophe naturelle a causé des destructions majeures, ravageant particulièrement les
quartiers précaires où vivent des milliers de Mahorais et laissant de nombreuses personnes portées disparues.
Dans un territoire déjà marqué par la pauvreté et la fragilité des infrastructures, cette catastrophe souligne la
nécessité d'une réponse urgente et d'une stratégie de reconstruction ambitieuse. Mme la députée demande
quelles mesures immédiates le Gouvernement a engagées ou entend mettre en œuvre pour localiser les
disparus, secourir les populations affectées et répondre aux besoins essentiels tels que le relogement, l'accès à
l'eau potable, la distribution de nourriture et les soins médicaux. Elle interroge également le ministre sur les
actions prévues pour financer et accélérer la reconstruction, notamment par la mobilisation de fonds européens,
comme le FEDER et le FSE+, ainsi que par le recours à une aide internationale pour restaurer les
infrastructures essentielles. Marine Le Pen et le Rassemblement National avertissent depuis des années sur les
risques encourus par Mayotte, sans jamais avoir été écoutés. L'immigration massive, notamment en provenance
des Comores, pèse depuis trop longtemps sur les finances mahoraises, empêchant les habitants de vivre dans
de bonnes conditions et de développer et sécuriser leur île. C'est pourquoi elle souhaite savoir quelles initiatives
à long terme seront entreprises pour moderniser les équipements publics, réduire la vulnérabilité de l'île face
aux catastrophes naturelles et pour s'attaquer aux causes profondes de la précarité, telles que la surpopulation,
l'habitat insalubre et l'insécurité persistante, toutes aggravées par l'immigration massive.
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